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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 
*** 

 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



  

 

 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 
αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 

 
Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 

να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 
 

Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 
να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 

 
Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 

τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 
διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 

περιεχόμενό τους! 
 

Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 
αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 

 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 

 
 

Αγαπητοί Αναγνώστες, 
 

Αυτό το Βιβλίο ενημερώνεται τακτικά. Σας συμβουλεύουμε να πάτε και 
να κατεβάσετε την ενημερωμένη έκδοση στον Ιστότοπο 

www.mcreveil.org. 
 

 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αυτή η Διδασκαλία έχει γραφτεί στα 

Αγγλικά και στα Γαλλικά. Και για να το κάνουμε διαθέσιμο σε όσο το 
δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, χρησιμοποιήσαμε διάφορα 

προγράμματα λογισμικού υπολογιστών για να το μεταφράσουμε σε άλλες 

γλώσσες. 
 

Αν εντοπίσετε λάθη στο κείμενο που μεταφράστηκε στη γλώσσα σας, 
παρακαλούμε μην διστάσετε να μας ενημερώσετε ώστε να μπορέσουμε 

να τα διορθώσουμε. Και αν επιθυμείτε να τιμήσετε τον Θεό και να 
προωθήσετε το έργο του Θεού μεταφράζοντας τις Διδασκαλίες στη 

γλώσσα σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

Καλή Ανάγνωση! 
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Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ 

 (Ενημερωθηκε Στις 15 08 2024) 

 

 

1- Εισαγωγή 
 

Στη διδασκαλία για τον Πνευματικό Πόλεμο, ορίσαμε την κλοπή ως διπλή 
αμαρτία: την ίδια την κλοπή και την κακία. Προκύπτει από αυτή τη διδασκαλία 

ότι όταν κλέβεις το πράγμα ενός ατόμου, στερείς αυτό το άτομο από το πράγμα 
του και βάζεις αυτό το άτομο σε κατάσταση αγωνίας, σε βάσανα και σε μεγάλα 

προβλήματα. Έτσι είστε ένοχοι ενώπιον του Θεού για αμαρτία κακίας και αμαρτία 
αδικίας. Εάν η αμαρτία της κακίας μπορεί απλώς να ομολογηθεί όπως και άλλες 

αμαρτίες, ο Θεός πιστεύει ότι η αμαρτία της αδικίας δεν πρέπει να περιορίζεται 
μόνο στην απλή εξομολόγηση, πρέπει να επισκευαστεί. Ο Θεός, για να λύσει αυτό 

το πρόβλημα της αδικίας, καθιέρωσε αυτό που η Βίβλος αποκαλεί Επιστροφή. 
 

Σύμφωνα με τη Βίβλο, η Επιστροφή είναι η πράξη επιστροφής στον πραγματικό 
ιδιοκτήτη ή στους δικαιούχους, κάτι που έχουμε κλέψει οικειοθελώς ή κάτι που 

κρατάμε παράνομα ή κάτι που έχουμε βρει ή που έχουμε πάρει, αλλά ότι ο 
ιδιοκτήτης δεν έχει πετάξει. Ο Κύριος, ο οποίος είχε επιλέξει να παρουσιαστεί στον 

λαό Του ως Θεός της Δικαιοσύνης, δεν παρέλειψε να δώσει σαφείς οδηγίες 
σχετικά με τη διαχείριση κλεμμένων ή/και ευρεθέντων πραγμάτων. Για να είμαστε 

σίγουροι ότι δεν κάνουμε τίποτα περισσότερο και τίποτα λιγότερο από αυτό που 
ο Θεός έχει απαιτήσει, είναι σημαντικό να εξετάσουμε τη Βίβλο. 
 

2- Τι λέει η Παλαιά Διαθήκη; 
 

Στη Βίβλο, ιδιαίτερα στην Παλαιά Διαθήκη, ο Θεός είχε απαιτήσει την επιστροφή 

κλεμμένων αντικειμένων, καθώς και των χαμένων αντικειμένων που βρέθηκαν, 

όπως μπορούμε να διαβάσουμε στα ακόλουθα εδάφια: 
 

Αριθμοί 5:5-8 «5Kai ο Kύριος μίλησε στον Mωυσή, λέγοντας: 6Nα πεις στους 

γιους Iσραήλ, όταν ένας άνδρας ή μία γυναίκα πράξει κάτι από τα ανθρώπινα 
αμαρτήματα, διαπράττοντας παράβαση στον Kύριο, και εκείνη η ψυχή αμαρτήσει, 
7τότε θα εξομολογηθεί την αμαρτία του που έπραξε, και θα αποδώσει το αδίκημά 
του, μαζί με το κεφάλαιό του, και σ’ αυτό θα προσθέσει το ένα πέμπτον απ’ αυτό, 

και θα το δώσει σε όποιον αδίκησε. 8Kαι αν ο άνθρωπος δεν έχει συγγενή για να 

του αποδοθεί το αδίκημα, ας αποδίδεται το αδίκημα στον Kύριο, προς τον ιερέα, 
...» 
 

Λευιτικό 6:1-5 «1Kai ο Kύριος μίλησε στον Mωυσή, λέγοντας: 2Aν κάποιος 
αμαρτήσει, και πράξει παρανομία ενάντια στον Kύριο, και πει ψέματα στον 

πλησίον του, για παρακαταθήκη ή για κάποιο πράγμα εμπιστευμένο στα χέρια 
του ή για αρπαγή ή απάτησε τον πλησίον του 3ή βρήκε ένα χαμένο πράγμα και 

ψεύδεται γι’ αυτό ή ορκιστεί ψευδώς για κάτι από όλα όσα πράττει ο άνθρωπος, 

ώστε να αμαρτήσει σ’ αυτά· 4όταν αμαρτήσει, και είναι ένοχος, θα αποδώσει το 
αρπαγμένο που άρπαξε ή το πράγμα που πήρε με απάτη ή την παρακαταθήκη, 

που του είχαν εμπιστευθεί ή το χαμένο πράγμα, που βρήκε 5ή κάθε τι, για το 
οποίο ορκίστηκε ψευδώς· θα αποδώσει το κεφάλαιό του, και θα προσθέσει το ένα 

πέμπτο επάνω σ’ αυτό· σε όποιον ανήκει, σε τούτον θα το αποδώσει, την ημέρα 
που θα φανερωθεί ως ένοχος.» 
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Έξοδος 22:1-4 «1An κάποιος κλέψει ένα βόδι ή ένα πρόβατο, και το σφάξει ή το 

πουλήσει, θα πληρώσει πέντε βόδια αντί τού βοδιού, και τέσσερα πρόβατα αντί 
τού προβάτου... 4Aν το κλοπιμαίο βρεθεί στα χέρια του ζωντανό, είτε βόδι είτε 

γαϊδούρι είτε πρόβατο, θα ανταποδώσει το διπλάσιο.» 
 

3- Τι λέει η Νέα Διαθήκη; 
 

Η Νέα Διαθήκη δεν επανήλθε σε αυτή την πρακτική, αν και έχουμε δει τον 

Ζακχαίο να προσφέρεται εθελοντικά να αποκαταστήσει το λάθος του σε όλους 
εκείνους στους οποίους θα είχε αδικήσει κάτι. Αυτό διαβάζουμε στο Λουκάς 19: 

8 «Kαι ο Zακχαίος, καθώς στάθηκε όρθιος, είπε στον Kύριο: Δες, τα μισά από τα 
υπάρχοντά μου, Kύριε, τα δίνω στους φτωχούς· και αν συκοφάντησα κάποιον σε 

κάτι, αποδίδω τετραπλάσια.» 
 

Μόλις διαβάσαμε τι λέει η Βίβλος για την επιστροφή. Τώρα που εξαγνιζόμαστε και 

ετοιμαζόμαστε για την Αναρπαγή, είναι σημαντικό να μην αφήσουμε τίποτα που 
θα μπορούσε να μας μπλοκάρει την τελευταία στιγμή. Είναι επίσης σημαντικό να 

μην επιτρέψουμε στον πικρό ζήλο και την άγνοια να μας κάνουν να κάνουμε 
περισσότερα λάθη. Για αυτό, είναι απαραίτητη η καλή κατανόηση αυτής της 

έννοιας της επιστροφής. Θα διατυπώσουμε μερικές βασικές ερωτήσεις, οι 

απαντήσεις στις οποίες θα μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε πλήρως αυτό το 
θέμα. 
 

4- Βασικές Ερωτήσεις 
 

- Γιατί ο Κύριος είχε απαίτησε επιστροφή; 
 

- Ποιος πρέπει να επωφεληθεί από αυτό; 
 

- Πώς έπρεπε να γίνει αυτό; 
 

- Πρέπει ακόμη να εφαρμόζουμε αυτόν τον νόμο της επιστροφής; 
 

- Τι πρέπει να κάνουμε τώρα; 
 

Αυτά είναι όλα τα ερωτήματα που μας ενδιαφέρουν και οι απαντήσεις τους θα μας 
βοηθήσουν να είμαστε σε τάξη με τον Θεό γι ' αυτό, έτσι ώστε να μην ζούμε 

πλέον στην ενοχή. 
 

4.1- Γιατί ο Κύριος είχε απαίτησε επιστροφή; 
 

Είναι για να αποκατασταθεί η δικαιοσύνη μεταξύ των ανθρώπων, που ο Κύριος 

είχε θεσπίσει την επιστροφή κλεμμένων ή ευρεθέντων αγαθών. Η ανησυχία του 
Θεού ήταν να μην δει έναν έναν άνθρωπο να υποφέρει επειδή κάποιος άλλος του 

είχε πάρει το πράγμα του, είτε με κλοπή, είτε με απάτη, είτε βρίσκοντας αυτό το 
πράγμα χωρίς να το επιστρέψει στον ιδιοκτήτη του. Αυτό είναι σαφές από τα 

αποσπάσματα που μόλις διαβάσαμε. 
 

4.2- Ποιος πρέπει να επωφεληθεί από αυτό; 
 

Στο νόμο που αφορά την επιστροφή, ο Θεός μιλάει για τον «πλησίον» μας. Είναι 

προφανές ότι αυτό που ο Θεός αποκαλεί τον πλησίον μας δεν είναι ούτε θεσμός, 
ούτε έθνος, ούτε οργάνωση, αλλά άτομο. 
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4.3- Πώς έπρεπε να γίνει αυτό; 
 

Η ερώτηση «Πώς έπρεπε να γίνει η επιστροφή;» απαντάται στα εδάφια Αριθμοί 

5:5-8, Λευιτικό 5:20-24 και Έξοδος 22:1-4 που μόλις διαβάσαμε. 
 

4.4- Πρέπει ακόμη να εφαρμόζουμε αυτόν τον νόμο της επιστροφής; 
 

Η απάντηση είναι ΝΑΙ. Πρέπει ακόμα να υπακούμε σε αυτήν την εντολή, ακόμη 

και αν η εφαρμογή της δεν πρέπει πλέον να εκτελείται όπως πριν, όπου ήταν 
απαραίτητο να επιστρέψουμε είτε ολόκληρο το αντικείμενο προσθέτοντας ένα 

πέμπτο, ή διπλάσιο του κλεμμένου αντικειμένου, ή τετραπλάσιο, ή πενταπλάσιο, 
ανάλογα με το κλεμμένο αντικείμενο. Το γεγονός ότι ο Κύριος επέλεξε να μην το 

αναφέρει πια στη Νέα Διαθήκη δεν ακυρώνει αυτόν τον νόμο, ωστόσο, αφού η 
θέση του Θεού σε σχέση με τη δικαιοσύνη δεν έχει αλλάξει. 
 

4.5- Τι πρέπει να κάνουμε τώρα; 
 

Πρώτον: Κάντε την προσπάθεια να μην κλέβετε πλέον. Μην κλέβετε πια. Μην 

βάζετε πια τον εαυτό σας στη θέση που θα ντρέπεστε από αυτό το πρόβλημα 

επιστροφής. Ξέρετε μόνοι σας ότι η επιστροφή είναι μια πολύ ενοχλητική πράξη. 
Αποφύγετε την κλοπή, για να μην αντιμετωπίσετε ξανά αυτό το πρόβλημα. 
 

Δεύτερον: Όλα τα πράγματα που έχετε κλέψει στο παρελθόν πρέπει να 

απομακρυνθούν από το σπίτι σας. Μην αφήσετε κανένα κλεμμένο 

αντικείμενο στο σπίτι σας, εννοώ κανένα. Οποιοδήποτε αντικείμενο κλαπεί και 
φυλάσσεται στο σπίτι σας, μπορεί πάντα να δώσει πρόσβαση στον σατανά. 

Επομένως, πρέπει να ταξινομήσετε όλα αυτά τα αντικείμενα. Όσοι ανήκουν σε 
άτομα, δηλαδή σε φυσικά πρόσωπα που γνωρίζετε και που είναι ακόμα ζωντανά, 

πρέπει να ζητήσετε τη συγχώρεσή τους και να τους δώσετε πίσω ό, τι είναι δικό 
τους. Εάν αυτοί οι άνθρωποι δεν είναι πλέον ζωντανοί και γνωρίζετε τα παιδιά 

τους, παραδώστε αυτά τα αγαθά ή αντικείμενα στα παιδιά. Αλλά αν δεν υπάρχουν 
παιδιά ή άλλοι στενοί συγγενείς στους οποίους να δώσουν αυτά τα αντικείμενα, 

Πηγαίνετε και δώστε τα σε έναν αληθινό υπηρέτη του Θεού, ο οποίος θα ξέρει 
πώς να τα διαθέσει σύμφωνα με τις οδηγίες που θα λάβει από τον Κύριο. 
 

Αν, για παράδειγμα, έχετε στην κατοχή σας γη, σπίτια, αυτοκίνητα ή οποιαδήποτε 
άλλη περιουσία που πήρατε με τη βία από τα χέρια των φτωχών και αδύναμων, 

ή που κατασχέσατε, ή που κλέψατε, ή που αποκτήσατε παραποιώντας το όνομα 
του πραγματικού ιδιοκτήτη, ή που χρησιμοποιήσατε τέχνασμα για να την 

αποκτήσετε, ή που καταχραστήκατε τη δύναμη ή την εξουσία σας για να την 
αποκτήσετε, πρέπει να επιστρέψετε τα πάντα στο πρόσωπο αυτό, αν ζει ακόμη, ή 

στην οικογένειά του, αν δεν ζει. Να θυμάστε ότι αν παραμείνετε στην κατοχή 

αυτών των αγαθών, σας περιμένει η Κόλαση. Και αν, μετά το θάνατό σας, 
τα μέλη της οικογένειάς σας δεν επιστρέψουν αυτά τα αγαθά στους 

νόμιμους ιδιοκτήτες τους, τους περιμένει επίσης η Κόλαση. Πριν λοιπόν 
προσκολληθείτε σε αγαθά που δεν σας ανήκουν, να ξέρετε πολύ καλά ότι 

στην είναι Κόλαση θα περάσετε την αιωνιότητά σας. 
 

Αλλά και εδώ, αν δεν έχετε πλέον κανέναν στην οικογένειά του για να δώσετε 

αυτά τα αγαθά, πηγαίνετε με αυτά σε έναν αληθινό δούλο του Θεού, και αυτός 
θα δει τι να τα κάνει ενώπιον του Κυρίου. Πάνω απ ' όλα, μην πάρετε τη 

συντόμευση να πάτε στον υπηρέτη του Θεού με πράγματα όταν οι 
πραγματικοί ιδιοκτήτες τους είναι προσβάσιμοι. 
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Σε περίπτωση που έχετε κλέψει αντικείμενα από άτομα και ότι αυτά τα άτομα είναι 

ακόμα εκεί, αλλά δεν έχετε πλέον αυτά τα αντικείμενα, πρέπει να πάτε και να 
ζητήσετε συγχώρεση από αυτά τα άτομα και να τους προσφέρετε επιστροφή. Εάν 

αποδέχονται την επιστροφή, αλλά προτιμούν την αξία του πράγματός τους σε 
χρήματα, και όχι πλέον το ίδιο το πράγμα, πρέπει να τους δώσετε αυτό που 

ζητούν. Και αν συμφωνούν να σας συγχωρήσουν, αλλά αρνούνται την 
επιστροφή, πηγαίνετε και δώστε την αξία του κλεμμένου αντικειμένου στον Θεό, 

με τη μορφή προσφοράς. Αν αυτοί οι άνθρωποι δεν είναι πλέον εν ζωή, η 
επιστροφή θα γίνει στην οικογένειά τους, αν είχαν. 
 

Σε γενικές γραμμές, εάν κατά τη διάρκεια της επιστροφής τα θύματά σας απαιτούν 
κάποια μορφή επιστροφής επειδή τους στερήσατε τα αντικείμενά τους, πρέπει να 

υποβάλετε σε αυτήν. Και αν διαπιστώσουν ότι τα αντικείμενά τους είναι φθαρμένα 
και θέλουν αυτά τα αντικείμενα στην αρχική τους κατάσταση, πρέπει να 

υποταχθείτε στην απαίτησή τους, γιατί αυτό είναι φυσιολογικό ενώπιον του Θεού. 
Όταν πρέπει να επιστρέψετε τα κλεμμένα αντικείμενα, εναπόκειται σε εσάς να 

προσευχηθείτε για τον Κύριο να ηρεμήσει τις καρδιές των θυμάτων σας. 
 

Για την περίπτωση αντικειμένων που είχατε κλέψει και τα οποία ανήκαν σε 

ιδρύματα, οργανισμούς ή εταιρείες, για παράδειγμα, δεν είστε υποχρεωμένοι να 

επιστρέψετε σε αυτές τις εταιρείες. Πηγαίνετε σε έναν αληθινό υπηρέτη του Θεού, 
ομολογήστε αυτήν την πράξη και δώστε του όλα αυτά τα πράγματα. Θα 

προσευχηθεί για σας και θα δώσει αυτά τα πράγματα στους άπορους. 
 

5- Άτομα με τα οποία δεν πρέπει να επικοινωνείτε για επιστροφή 
 

Υπάρχουν άνθρωποι στους οποίους δεν είναι συνετό να πάνε για επιστροφή, 
ακόμη και όταν είναι ακόμα ζωντανοί. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τους μάγους, τους 

μαραμπούτ και κάθε σατανιστή. Εάν είχατε την ατυχία να κλέψετε κάτι από έναν 
μάγο, έναν μαραμπούτ ή οποιονδήποτε υπηρέτη του σατανά, είναι επικίνδυνο να 

επιστρέψετε σε αυτόν για επιστροφή. Αντ ' αυτού, προσπαθήστε να 
επικοινωνήσετε με έναν αληθινό υπηρέτη του Θεού για να σας βοηθήσει να το 

διαχειριστείτε. Πάνω απ 'όλα, μην διακινδυνεύσετε να κρατήσετε στην κατοχή 
σας οποιοδήποτε αντικείμενο κλαπεί από έναν μάγο ή έναν ασκούμενο του 

αποκρυφισμού. Αν το κάνετε, να ξέρετε ότι η ζωή σας βρίσκεται σε μεγάλο 
κίνδυνο. 
 

6- Ποιος επηρεάζεται από την επιστροφή; 
 

Κάθε κλέφτης ή απατεώνας επηρεάζεται από την επιστροφή. Όποιος κι αν είστε, 

είτε είστε ήδη αναγεννημένος Χριστιανός είτε όχι, εάν έχετε εμπλακεί σε πράξεις 
κλοπής, απάτης, εκβιασμού ή διαφθοράς, έναντι φυσικών προσώπων ή ατόμων, 

επηρεάζεστε από την επιστροφή. Αυτή η διδασκαλία λοιπόν δεν αφορά μόνο τους 
αναγεννημένους Χριστιανούς. Αφορά όλους. Οι ειδωλολάτρες πρέπει επίσης να 

καταλάβουν ότι κάθε πράξη κακίας αποτελεί κατάρα. Η κλοπή, η απάτη, ο 

εκβιασμός, η διαφθορά και η κατάχρηση κάθε είδους, είναι πράξεις κακίας και 
αποτελούν γι 'αυτό πραγματικές πηγές κατάρας στη ζωή όλων εκείνων που είναι 

ένοχοι γι' αυτές. 
 

Ορισμένα επαγγέλματα εκθέτουν εκείνους που τα ασκούν σε αυτό το είδος 

αμαρτίας κακίας. Αυτό ισχύει για τους τελωνειακούς υπαλλήλους, τους 
αστυνομικούς, τους χωροφύλακες, τους φοροεισπράκτορες, τους δικαστές, τους 

εισαγγελείς, τους δικηγόρους, τους πολιτικούς, τους διαχειριστές του δημόσιου 
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πλούτου και όλους εκείνους που συχνά εμπλέκονται σε διαφθορά και απάτη κάθε 

είδους. Όλοι είναι κάτω από την κατάρα, και επηρεάζεται με την επιστροφή, και 
πρέπει, αν θέλουν να απελευθερωθούν από την κατάρα που τους βαραίνει, να 

επιστρέψουν όλα όσα είτε έχουν κλέψει, είτε έχουν εκβιάσει, είτε έχουν 
εξαπατηθεί, ή έχουν καταχραστεί, κλπ. 
 

Όλοι όσοι καταχρώνται τις δυνάμεις τους για να πλουτίσουν εις βάρος των 
καημένων θυμάτων τους είναι όλοι κάτω από την κατάρα, και αν δυστυχώς 

πεθάνουν χωρίς να μετανοήσουν και χωρίς να επιστρέψουν τα κλεμμένα ή 
εκβιαστικά αγαθά στα θύματά τους, είναι στην κόλαση που θα καταλάβουν ότι ο 

Θεός που φαινόταν να μην είναι Θεός της δικαιοσύνης και που τους παρατήρησε 
να κάνουν ελεύθερα τις ανοησίες τους, είναι πράγματι ο Θεός της δικαιοσύνης. 

Μετά το θάνατό τους θα καταλάβουν ότι υπάρχει δικαιοσύνη. 
 

Επομένως, εάν ασκείτε ένα από αυτά τα επαγγέλματα που μόλις ανέφερα, ή εάν 

ασκείτε οποιοδήποτε άλλο επάγγελμα που σας επιτρέπει να καταχραστείτε την 
αδυναμία των φτωχών και των αδύναμων ή να εκμεταλλευτείτε την άγνοια των 

αδαών, να ξέρετε ότι σας περιμένει επιστροφή. Πριν επιδοθείτε με χαρά στη 
διαφθορά και την εκβίαση των αγαθών των φτωχών και των αδυνάτων, να έχετε 

υπόψη σας ότι θα επιστρέψετε τα πάντα, διαφορετικά θα περάσετε την αιωνιότητα 
σας στην Κόλαση. Και αν είστε σαν τους Μάρτυρες του Ιεχωβά που δεν πιστεύουν 

στην Κόλαση, να είστε πεισματάρης, όταν φτάσετε εκεί, θα το πιστέψετε. 
 

Σε ορισμένες περιπτώσεις, εάν οι γονείς που ήταν ένοχοι κλοπής, απάτης και 

εκβιασμού δεν κάνουν επιστροφή πριν πεθάνουν, τα παιδιά τους θα αναγκαστούν 
να το κάνουν. Εάν, λοιπόν, έχετε διεστραμμένους και κακούς γονείς που 

χαίρονται να πλουτίζουν με το αίμα των καημένων αθώων και να σας ταΐζουν και 
να σας μεγαλώνουν με τον καρπό των πράξεων κακίας τους, να ξέρετε ότι είστε 

κάτω από κατάρα και μπορεί, σε ορισμένες περιπτώσεις, να αναγκαστείτε να 

επιστρέψετε όλα όσα οι γονείς σας έχουν κλέψει, ή εξαπατήσει, ή κατασχέσει κ. 
λπ. 
 

6.1- Τελωνειακοί υπάλληλοι και φοροεισπράκτορες 
 

Οι τελωνειακοί υπάλληλοι και οι συλλέκτες φόρων που καταχρώνται των θέσεών 

τους για να εξαπατήσουν και να καταστρέψουν τους φτωχούς ανθρώπους, στους 
οποίους υποτίθεται ότι θα παρέχουν υπηρεσίες κανονικά και δωρεάν, βρίσκονται 

κάτω από την κατάρα και επηρεάζονται όλοι για την επιστροφή. Πρέπει να 
επιστρέψουν στα θύματά τους όλα όσα τους έχουν εκβιάσει, διαφορετικά, η 

Κόλαση τους περιμένει. 
 

6.2- Άδικοι δικαστές και εισαγγελείς 
 

Οι δικαστές και άλλοι κακοί εισαγγελείς που αφήνουν τους εαυτούς τους να 

διαφθαρούν ώστε να εκδώσουν άδικες αποφάσεις βρίσκονται υπό την κατάρα και 
είναι όλοι επηρεάζονται από την επιστροφή. Πρέπει να επιστρέψουν στα θύματά 

τους όλα όσα τους έχουν εκβιάσει, διαφορετικά, η Κόλαση τους περιμένει. 
 

6.3- Αστυνομικοί, χωροφύλακες και άλλοι φρουροί ασφαλείας 
 

Οι αστυνομικοί, οι χωροφύλακες και άλλοι πράκτορες ασφαλείας που 

εκμεταλλεύονται τη θέση τους στους δρόμους για να εξαπατήσουν και να 
καταστρέφουν τους οδηγούς ταξί, τους οδηγούς και τους φτωχούς μικρούς 
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οδηγούς που αγωνίζονται να επιβιώσουν, βρίσκονται κάτω από την κατάρα και 

είναι όλοι επηρεάζονται από την επιστροφή. Πρέπει να επιστρέψουν στα θύματά 
τους όλα όσα τους έχουν εκβιάσει, διαφορετικά, η Κόλαση τους περιμένει. 
 

6.4- Οι προδοτικοί και κακοί δικηγόροι 
 

Οι δικηγόροι που αφήνουν τους εαυτούς τους να διαφθαρούν από τους 
αντιπάλους των πελατών τους, ώστε οι πελάτες τους να χάσουν τις υποθέσεις 

τους, είναι ένοχοι διπλού εγκλήματος, κακίας και εσχάτης προδοσίας. Αυτοί οι 
δαίμονες θα πληρώσουν, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, για τα αποτρόπαια 

εγκλήματά τους. Όλοι τους επηρεάζονται από την επιστροφή. Πρέπει να 
αποκαταστήσουν στα θύματά τους όλα όσα τους έχουν κλέψει, και όλα όσα τους 

έχουν κάνει. 
 

6.5- Όσοι κάνουν κατάχρηση του τίτλου, της δύναμης ή της εξουσίας 

τους 
 

Όλοι όσοι κάνουν κατάχρηση του τίτλου, της εξουσίας, της δύναμης ή της 

υψηλής θέσης τους για να εξαπατήσουν ή να εκβιάσουν την περιουσία των 
ανθρώπων, όλοι αυτοί επηρεάζονται από την επιστροφή. Πρέπει να επιστρέψουν 

στα θύματά τους όλα όσα τους έχουν εκβιάσει, αν σκοπεύουν να σωθούν. 
 

6.6- Γυναίκες που εξαπατούν και εκβιάζουν τους άνδρες 
 

Οι γυναίκες που εξαπατούν και εκβιάζουν τους άνδρες και χρηματοδοτούνται από 

τους τελευταίους υποσχόμενοι ψευδώς γάμο και παριστάνοντας τους 
αρραβωνιαστικούς τους, βρίσκονται κάτω από την κατάρα και επηρεάζονται όλοι 

από την επιστροφή. Πρέπει να επιστρέψουν στα θύματά τους όλα όσα τους έχουν 
εκβιάσει, αν σκοπεύουν να σωθούν. 
 

6.7- Άνδρες που εξαπατούν και εκβιάζουν τις γυναίκες 
 

Οι άνδρες που εξαπατούν και εκβιάζουν τις γυναίκες και χρηματοδοτούνται από 
αυτές υποσχόμενοι ψευδώς γάμο και παριστάνοντας τους αρραβωνιαστικούς 

τους, βρίσκονται κάτω από την κατάρα και όλοι επηρεάζονται από την επιστροφή. 

Πρέπει να επιστρέψουν στα θύματά τους όλα όσα τους έχουν εκβιάσει, αν 
σκοπεύουν να σωθούν. 
 

6.8- Καταχραστές δημόσιων πόρων 
 

Σε αντίθεση με όσα εξήγησα παραπάνω επιμένοντας στο γεγονός ότι πρόκειται 
για εγκλήματα που προκαλούνται σε άτομα που απαιτούν επιστροφή, θα πρέπει 

να γνωρίζετε ότι υπάρχουν περιπτώσεις κλοπής και υπεξαίρεσης που αφορούν 
κυβερνήσεις, οι οποίες απαιτούν επίσης επιστροφή. Όταν η πράξη σου έχει ως 

αποτέλεσμα τη δυστυχία και τα βάσανα πολλών θυμάτων, δεν γλιτώνεις ούτε την 
οργή ούτε την τιμωρία του Θεού. Είστε κάτω από την κατάρα και επηρεάζεστε 

από την επιστροφή. Πρέπει οπωσδήποτε να επιστρέψετε όλη την κλεμμένη 
δημόσια περιουσία, διαφορετικά σας περιμένει η Κόλαση. Και όλα τα παιδιά σας, 

τα οποία ταΐζετε και μεγαλώνετε με αυτή την κλεμμένη και υπεξαιρεθείσα 
περιουσία, είναι όλα κάτω από την κατάρα. Έχετε προειδοποιηθεί! 
 

6.9- Διεφθαρμένοι, ανέντιμοι και άπληστοι πολιτικοί 
 

Όλοι αυτοί οι διεφθαρμένοι πολιτικοί και άλλοι ανέντιμοι και άπληστοι 

διαχειριστές του δημόσιου πλούτου, που αδειάζουν τα ταμεία των κυβερνήσεων 
για να πλουτίσουν ενώ εκατομμύρια άνθρωποι χάνονται σε άθλια φτώχεια γύρω 
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τους, είναι επομένως όλοι κάτω από την κατάρα, και όλοι επηρεάζονται από την 

επιστροφή. Πρέπει να επιστρέψουν στους ανθρώπους όλα όσα έχουν κλέψει, 
διαφορετικά, η Κόλαση τους περιμένει. Κι αν έχεις τέτοιους διαβόλους σαν τους 

γονείς σου, και ζεις μια καλή ζωή με το αίμα των φτωχών, δεν θα γλιτώσεις. Είστε 
επίσης προειδοποιημένοι! 
 

7- Προσοχή στους Υποκριτές 
 

Να θυμάστε, αγαπητοί, ότι ό,τι κάνουμε, το κάνουμε για τον Κύριο και όχι για 

τους ανθρώπους. Δεν κάνουμε παράσταση, επιθυμία μας είναι να μην μας δουν 
οι άντρες. Θέλουμε την έγκριση του Κυρίου. Για να γίνει αυτό, πρέπει πάντα να 

ενεργούμε με κοινή λογική, και σύμφωνα με το λόγο του Θεού. Μη μιμηθείτε 

λοιπόν τους Φαρισαίους που με την υποκρισία τους σας δίνουν την εντύπωση ότι 
είναι πιο δίκαιοι από όλους και που σας ζητούν να κάνετε αυτό που οι ίδιοι δεν 

μπορούν να κάνουν και σας σπρώχνουν σε λάθη για να ικανοποιήσετε το εγώ 
τους. Αυτοί οι υποκριτές προσποιούνται ότι είναι υπερβολικά δίκαιοι. Επιτρέψτε 

μου να σας δώσω μερικά παραδείγματα: 
 

7.1- Πρώτο Παράδειγμα 
 

Το πρώτο είναι αυτό μιας νεαρής κοπέλας που ζούσε σε μια ευρωπαϊκή χώρα και 

δεν είχε ακόμη αποκτήσει τα χαρτιά της. Ο φαρισαίος πάστορας της, ο οποίος 
ισχυριζόταν ότι ήταν πιο δίκαιος από όλους τους άλλους, και ο οποίος πίστευε ότι 

ήταν ένας από τους λίγους που εξασκούσαν σωστά τη διδασκαλία για την 
επιστροφή, της είπε ότι έπρεπε να κάνει επιστροφή και ότι η Βίβλος απαιτεί να 

επιστρέψει. Η αδελφή τον είχε ρωτήσει τότε τι πρέπει να επιστραφεί και πώς. 
Αυτός ο φαρισαίος της είχε ζητήσει να πάει στις αρχές μετανάστευσης και να τους 

πει ότι ζούσε παράνομα στη χώρα. 
 

Η αφελής αδελφή είχε ακολουθήσει αυτή την αποτρόπαια συμβουλή. Στην άγνοιά 

της, είχε υπακούσει. Είχε πάει να κάνει αυτό που της είχε ζητήσει ο μάγος, και οι 
πράκτορες μετανάστευσης την είχαν συλλάβει επί τόπου, και την είχαν επιστρέψει 

στη χώρα της, χωρίς να την αφήσουν να πάρει τίποτα. Μετά από αρκετά χρόνια 
που πέρασε στο εξωτερικό, είχε δει τον εαυτό της να επιστρέψαι  ως κλέφτης, με 

άδεια χέρια. 
 

Επιτρέψτε μου να σας πω ότι θα είναι πολύ εύκολο για μια τέτοια γυναίκα να 
καταραστεί τον Θεό στα βάσανά της και στην παρεξήγησή της. Θα φτάσει στο 

σημείο να πιστεύει ότι ο Θεός σίγουρα της είχε στήσει μια παγίδα. Αυτό που δεν 
θα καταλάβει είναι ότι ήταν οι φαρισαίοι πάστορες της, που την παραπλάνησαν. 

Αυτό είναι το μειονέκτημα του να είσαι σε ψεύτικες εκκλησίες, και να ακολουθείς 
αδαείς και τυφλούς πάστορες, οι οποίοι είναι κυρίως μάγοι. 
 

7.2- Δεύτερο Παράδειγμα 
 

Το δεύτερο παράδειγμα είναι αυτό ενός άλλου Φαρισαίου που λέει ότι για να 
περάσει μια εξέταση είχε εξαπατήσει και ότι όταν είχε αρχίσει να εργάζεται, ο Θεός 

της είχε ζητήσει να πάει και να κάνει επιστροφή. Πήγε λοιπόν στις αρχές για να 
παραιτηθεί από τη δουλειά της, λέγοντάς τους ότι είχε εξαπατήσει σε μια εξέταση. 

Και οι αρχές του είχαν πει ότι δεν είχαν βρει ποτέ τόσο δίκαιο άτομο. Δώστε 
προσοχή στην αποπλάνηση! 
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Αυτή η παρερμηνεία της έννοιας της επιστροφής είναι πολύ διαδεδομένη σε 

μερικές Πεντηκοστιανές αιρέσεις οι οποίες, μη κατανοώντας τον Λόγο του Θεού 
και μη έχοντας τη σκέψη του Χριστού, πιστεύουν ότι με τη δική τους δικαιοσύνη 

θα εισέλθουν στον Ουρανό. Ας εξετάσουμε τα ακόλουθα εδάφια: Ματθαίος 5:20 
«Eπειδή, σας λέω ότι, αν η δικαιοσύνη σας δεν περισσεύσει περισσότερο 

από τη δικαιοσύνη των γραμματέων και των Φαρισαίων, δεν θα μπείτε 
μέσα στη βασιλεία των ουρανών.» Εκκλησιαστής 7:16 «Mη γίνεσαι πάρα 

πoλύ δίκαιoς, και μη θεωρείς τoν εαυτό σoυ υπέρμετρα σoφό· γιατί να 
αφανιστείς;» 
 

Μαθαίνουμε από αυτά τα εδάφια, ότι πρέπει να αναζητήσουμε δικαιοσύνη και να 

ζήσουμε δικαιοσύνη. Ο Κύριος αναμένει από εμάς ότι η δικαιοσύνη μας θα είναι 
μεγαλύτερη από αυτή των ανθρώπων του κόσμου. Και λέει επίσης στην 

Αποκάλυψη 22: 11 ότι εμείς που είμαστε δίκαιοι πρέπει ακόμα να κάνουμε 
δικαιοσύνη. Είναι λοιπόν σαφές ότι ο Κύριος ενδιαφέρεται για τη δικαιοσύνη. Είναι 

και πάλι ο ίδιος Κύριος που μας λέει να μην είμαστε υπερβολικά δίκαιοι. Στην 
πραγματικότητα, δεν είναι καν δυνατό να είμαστε δίκαιοι στην υπέρβαση. Δεν 

είμαστε ήδη δίκαιοι, σε σημείο να είμαστε υπερβολικά έτσι. Αυτό που λέει ο Θεός 
εδώ είναι ότι δεν πρέπει, μέσα στην υπερηφάνειά μας, να πιστεύουμε ότι ασκούμε 

τη δικαιοσύνη καλύτερα από οποιονδήποτε άλλον και ότι δεν πρέπει να 

μιμούμαστε τους φαρισαίους που επιδιώκουν να ασκήσουν τη δικαιοσύνη τους 
για να τους δουν οι άνθρωποι. Φορτώνουν τους ανθρώπους με βάρη που δεν 

μπορούν να αντέξουν οι ίδιοι (Λουκάς 11:46). 
 

Δεν πρέπει να μιμούμαστε εκείνους τους υποκριτές που είναι ανίκανοι να κάνουν 
μικρά πράγματα, αλλά που προσποιούνται ότι κάνουν μεγάλα πράγματα. Η 

παρατήρηση του λόγου του Θεού τους ξεπερνά, αλλά δίνουν την εντύπωση ότι 
είναι πολύ δίκαιοι ενώπιον των ανθρώπων. Η διδασκαλία για την επιστροφή δεν 

είναι δύσκολο να κατανοηθεί, είναι οι υποκριτές που είναι πολύ δίκαιοι στα μάτια 
τους που την κάνουν περίπλοκη. 
 

8- Οι κλέφτες των Δέκατων και των Προσφορών 
 

Υπάρχουν δύο κατηγορίες κλεφτών δεκάτων και προσφορών: Αυτοί τους οποίους 
ο Κύριος αποκαλεί κλέφτες επειδή δεν δίνουν τα δέκατα και τις προσφορές τους, 

και εκείνοι που επιτρέπουν στον εαυτό τους να κλέψουν τα δέκατα και τις 
προσφορές που έχουν δώσει τα Παιδιά του Θεού. Αν για την πρώτη κατηγορία 

μπορούμε να μιλήσουμε για απλή κλοπή ή απληστία, η δεύτερη κατηγορία 

υπερβαίνει τις απλές αμαρτίες που μπορεί να διαπράξει ένα κανονικό παιδί του 
Θεού και αντ' αυτού αποκαλύπτει ένα στοιχείο διάκρισης. Ας μιλήσουμε για αυτές 

τις δύο κατηγορίες. 
 

Όλοι εσείς τα παιδιά του Θεού που είστε ένοχοι για κλοπή ενώπιον του Θεού 
επιλέγοντας να μην δίνετε δέκατα ή προσφορές στον οίκο του Θεού, καταλάβετε 

ότι η κλοπή, όπως και άλλες αμαρτίες, θα σας οδηγήσει κατευθείαν στην Κόλαση 
αν δεν μετανοήσετε. Και για να μετανοήσετε εδώ σημαίνει να επιστρέψετε όλα 

όσα έχετε ήδη κλέψει. Μην παίζεις με τη σωτηρία σου. Μην αναλάβετε τον 
κίνδυνο να αφήσετε τον εαυτό σας να ξεπεραστεί από την απληστία, μόνο για να 

βρεθείτε στην Κόλαση για την αιωνιότητα. Εάν είστε ένας από εκείνους που κάθε 
φορά βρίσκουν μερικούς λόγους για να κλέψουν τα χρήματα του Θεού, να ξέρετε 
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ότι είστε στο δρόμο προς την Κόλαση. Κάντε την προσπάθεια να επιστρέψετε όλα 

όσα έχετε ήδη κλέψει και σταματήστε να κλέβετε από τον Θεό. 
 

Αν κάθε φορά δεν δίνετε τα δέκατα ή τις προσφορές σας στον Θεό, με το 
πρόσχημα ότι απλώς δανειστήκατε με την πρόθεση να τα επιστρέψετε, να ξέρετε 

ότι είστε κλέφτες στα μάτια του Θεού. Σταματήστε να εξαπατάτε τον εαυτό σας. 
Δεν έχετε κανένα δικαίωμα να χρησιμοποιείτε τα πράγματα του Θεού χωρίς άδεια, 

ακόμη και αν πρόκειται για να ξεπληρώσετε. Σταματήστε την απληστία και 
σταματήστε να κοιτάτε με λαγνεία πράγματα που προορίζονται για τον Θεό. 

Καταβάλλετε προσπάθεια να επιστρέψετε γρήγορα ό,τι έχετε ήδη κλέψει. Αν 
επιμένετε να μην επιστρέφετε και ο θάνατος σας αιφνιδιάσει, η Κόλαση έχει 

αρχίσει για σας. 
 

Και όλοι εσείς οι πράκτορες του σατανά, τα λεγόμενα παιδιά του Θεού, που 
αψηφάτε τον Θεό με το να έρχεστε στον οίκο του Θεού για να κλέψετε, λάβετε 

σοβαρά υπόψη σας αυτό το μήνυμα. Ο σατανάς σίγουρα σας έχει πείσει ότι η 

Κόλαση δεν υπάρχει και ότι θα μοιραστεί τη βασιλεία του μαζί σας. Θα ήθελα να 
σας υπενθυμίσω ότι ο σατανάς σας εξαπατά. Δεν έχει καμία βασιλεία να μοιραστεί 

μαζί σας. Είναι η Κόλαση που τον περιμένει, και αυτή η λεγόμενη βασιλεία που 
σκοπεύει να μοιραστεί μαζί σας είναι η φωτιά της Κόλασης. Έτσι, πριν το 

ακολουθήσετε, καλύτερα να το σκεφτείτε. 
 

Θυμηθείτε ότι για να συγχωρεθείτε, εάν σκοπεύετε να συγχωρεθείτε, πρέπει να 
επιστρέψετε όλα τα χρήματα που έχετε κλέψει, χωρίς μια δεκάρα λιγότερο. Εάν 

σκοπεύετε να ξεφύγετε από την Κόλαση, κάθε δεκάρα που κλέψατε πρέπει να 
επιστραφεί. Και αν θέλετε να δείτε πριν δεχτείτε, πεισμωθείτε χωρίς να 

ξεπληρώσετε, και θα καταλάβετε τις επόμενες μέρες. 
 

Για σας, Παιδιά του Θεού, δράττομαι της ευκαιρίας να σας δώσω ένα στοιχείο 
διάκρισης. Να ξέρετε ότι κανένα αληθινό παιδί του Θεού δεν μπορεί να επιτρέψει 

στον εαυτό του να μπει στον οίκο του Θεού και να κλέψει. Κανένα αληθινό παιδί 

του Θεού δεν μπορεί να επιτρέψει στον εαυτό του να κλέψει από τα ταμεία του 
Κυρίου. Έτσι, όλα αυτά τα λεγόμενα παιδιά του Θεού ή ηγέτες που επιτρέπουν 

στον εαυτό τους να χρησιμοποιούν τον εαυτό τους στα ταμεία του Κυρίου επειδή 
πιστεύουν ότι κανείς δεν τους βλέπει, είναι είτε δαίμονες είτε δαιμονισμένοι. 

Ακόμη και αν ο κανονικός χριστιανός σε στιγμές αδυναμίας μπορεί να κλέψει, 
κανείς δεν μπορεί να επιτρέψει στον εαυτό του να μπει στον οίκο του Θεού και 

να κλέψει είτε τις προσφορές των παιδιών του Θεού είτε οποιοδήποτε άλλο 
αντικείμενο. 

 
9- Οι κλέφτες αντικειμένων στον Οίκο του Θεού 

 
Είτε πρόκειται για χρήματα είτε για οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο που κάποτε 

κλέψατε από τον οίκο του Θεού, θυμηθείτε ότι πρέπει να επιστρέψετε τα πάντα 
και να ζητήσετε την πνευματική σας απελευθέρωση, σε περίπτωση που δεν είστε 

δαίμονας. Υπάρχουν μόνο δύο κατηγορίες ανθρώπων που μπορούν να πετάξουν 

στον οίκο του Θεού: δαίμονες και Δαιμονισμένοι άνθρωποι. Εάν είστε απλώς 
δαιμονισμένοι, μετανοήστε γρήγορα, επιστρέψτε όλα όσα έχετε κλέψει και 

ζητήστε την πνευματική σας απελευθέρωση. 
 



Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ Σελίδα 14 από 15 
 

Πηγή & Επικοινωνία:  Δικτυακός Τόπος: https://www.mcreveil.org      Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mail@mcreveil.org 

10- Συμπέρασμα 
 

Εν κατακλείδι, θυμηθείτε ότι η επιστροφή είναι διαφορετική από την 
αποκατάσταση για όλες τις αμαρτίες του παρελθόντος. Η επιστροφή αφορά την 

αμαρτία της κλοπής και δεν πρέπει να γενικεύεται σε άλλες αμαρτίες. Ποτέ ξανά 
μην πέσετε στην παγίδα που σας έστησαν αυτοί οι πράκτορες του σατανά που σας 

λένε να πάτε και να επιστρέψετε τα παλιά διπλώματα που αποκτήθηκαν με 
εξαπάτηση, τις θέσεις εργασίας που αποκτήθηκαν από τη διαφθορά, τα έγγραφα 

μετανάστευσης που αποκτήθηκαν με λανθασμένες δηλώσεις κ. λπ. 
 

Να ξέρετε πολύ καλά ότι είναι απλά αδύνατο να ισχυριστείτε ότι 
επιδιορθώνετε όλα τα λάθη του παρελθόντος. Επομένως, η προσπάθεια να 

διαστρεβλωθεί η έννοια του λόγου του Θεού και να γενικευτεί η έννοια της 
επιστροφής σε πράγματα που δεν έχει διδάξει ο Θεός είναι μια παγίδα για εκείνους 

που διδάσκουν αυτά τα ψέματα και για εκείνους που τα ακολουθούν. Με αυτόν 
τον τρόπο, στο πλαίσιο κλεμμένων και ευρισκομένων αντικειμένων, 

πρέπει να εφαρμόσετε την επιστροφή, όπως μόλις μελετήσαμε. Και για άλλες 

αμαρτίες, πρέπει να επιδιορθώσετε ό,τι μπορεί ακόμα να επιδιορθωθεί ή ό,τι είναι 
ακόμα απαραίτητο να επισκευαστεί. 
 

Αν λοιπόν υπάρχουν λάθη από το παρελθόν που μπορείτε να διορθώσετε χωρίς 
να δημιουργήσετε περισσότερα προβλήματα, κάντε το. Να θυμάστε ότι στόχος 

μας είναι να ξεφύγουμε από τα προβλήματα και να αποφύγουμε οποιοδήποτε 

πρόβλημα. Έτσι, κάθε φορά που μπορείτε να διορθώσετε ένα πρόβλημα χωρίς να 
δημιουργήσετε περισσότερα προβλήματα, κάντε το. Πάνω από όλα, μην πέσετε 

στην παγίδα να προσπαθείτε να λύσετε μικρά προβλήματα 
δημιουργώντας μεγαλύτερα. 
 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτό το θέμα ή εάν ανησυχείτε για 
την επιστροφή και δεν είστε σίγουροι πώς να το κάνετε, μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας και θα σας βοηθήσουμε. Και αν είστε δαιμονισμένοι, εάν 

εξακολουθείτε να ζείτε κάτω από την επιρροή ακάθαρτων πνευμάτων, αν 
εξακολουθείτε να βρίσκεστε κάτω από οποιοδήποτε είδος κατάρας, και αναζητάτε 

πνευματική απελευθέρωση, πρώτα καθησυχάστε τον εαυτό σας ότι δεν έχετε να 
διευθετήσετε μια υπόθεση επιστροφής στη ζωή σας, πριν ζητώντας από τους 

αδελφούς να προσεύχονται για την πνευματική σας απελευθέρωση. Σας προτείνω 
τη διδασκαλία με τίτλο «Πνευματική Απελευθέρωση», την οποία θα βρείτε 

στον ιστότοπο https://www.mcreveil.org. 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 
με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 
Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 

 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 
και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 

καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 

 
 


